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ΠΡΟΣ  ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
Δ/νση Κοινοβουλευτικού 
Ελέγχου 
Τμήμα: Αναφορών  

 
ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 
             Απαντώντας στην με αρ. 2935/2-10-2020 αναφορά που κατατέθηκε στη 
Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Αικ. Παπανάτσιου, Αλ. Μεϊκόπουλο με θέμα «Αγώνας 
για την ασφάλεια και υγιεινή στα σχολεία», σας πληροφορούμε τα εξής:    
 Σχετικά με την ασφάλεια και υγιεινή στα σχολεία αρμόδιο να απαντήσει είναι το 
συνερωτώμενο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων.  

Όσον αφορά στη μνεία που γίνεται στο έγγραφο της Ένωσης Λειτουργών Μέσης 
Εκπαίδευσης Νομού Μαγνησίας περί στήριξής του στο αίτημα του ιατρικού συλλόγου 
Μαγνησίας για εφοδιασμό του νοσοκομείου με μοριακό αναλυτή εξετάσεων για κορωνοϊό, 
επισημαίνεται πως μοριακό αναλυτή για μοριακό έλεγχο PCR της νόσου covid-19 διαθέτει το 
Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας, το οποίο είναι νοσοκομείο αναφοράς και δέχεται 
τα προς εξέταση δείγματα όλων των Νοσοκομείων της Θεσσαλίας. Μάλιστα αυτό το διάστημα 
διενεργείται από το εν λόγω νοσοκομείο διαγωνισμός για την προμήθεια, μέσω ΕΣΠΑ, 
ρομποτικού μηχανήματος μοριακού αναλυτή που θα εξετάζει περί τα 1000 δείγματα ημερησίως 
με ιδιαίτερα χαμηλό κόστος. 
 Όμως κάθε νοσοκομείο με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του και χωρίς 
περαιτέρω έγκριση από το Διοικητή της 5ης Υ.Πε., δύναται να προμηθευτεί αναλυτή για rapid 
tests. Τέτοιους αναλυτές διαθέτουν ήδη τα Γενικά Νοσοκομεία Λαμίας και Χαλκίδας όπως και το 
Κέντρο Υγείας Σκιάθου, οι οποίοι (αναλυτές) σημειωτέον διενεργούν επιπλέον τεστ για την 
ανίχνευση τόσο της φυματίωσης όσο και της γρίπης. Επίσης, τέτοιο αναλυτή διαθέτει ήδη το 
Γ.Ν. Τρικάλων. 
 Στο πλαίσιο της ως άνω δυνατότητας, το Διοικητικό Συμβούλιο του Γ.Ν. Βόλου στη με 
αριθμό 41η Έκτακτη Συνεδρίαση της 23ης Σεπτεμβρίου 2020 ενέκρινε την προμήθεια 
αντιδραστηρίων για τον προσδιορισμό μοριακής ανίχνευσης SARS-COV2 (με συνοδό 
εξοπλισμό) (CPV 33696300-8) συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης € 20.000,00 πλέον 
ΦΠΑ 6%.  

Αναφορικά με την ενίσχυση των υγειονομικών υπηρεσιών, υπογραμμίζεται πως μέσα 
στο 2020, το Γ.Ν. Βόλου έχει ενισχυθεί με 7 επικουρικούς ιατρούς (2 με πιστώσεις λόγω covid-
19 και 5 με πιστώσεις του φορέα) και αναμένεται και η ανάληψη υπηρεσίας από έναν ακόμη 
επικουρικό ιατρό με πιστώσεις λόγω covid-19. Συγκεκριμένα: 

 

Επικουρικοί ιατροί που προσλήφθηκαν στο Γ.Ν. Βόλου τόσο με πιστώσεις λόγω 
covid-19 όσο και με πιστώσεις του φορέα 

α/α Ειδικότητα Παρατηρήσεις 

1 Ιατρική Βιοπαθολογία Πιστώσεις λόγω Covid-19 

2 Χειρουργός για τη ΜΕΘ Πιστώσεις λόγω Covid-19 



 2 

3 Παιδοχειρουργός 
Πιστώσεις λόγω Covid-19 (αναμένεται η ανάληψη 
υπηρεσίας) 

4 Ιατρική Βιοπαθολογία Πιστώσεις του φορέα 

5 Ιατρική βιοπαθολογία Πιστώσεις του φορέα 

6 Γαστρεντερολογία Πιστώσεις του φορέα 

7 Χειρουργός Πιστώσεις του φορέα 

8 Ουρολόγος Πιστώσεις του φορέα 

  
Επίσης, στο Γ.Ν. Βόλου προσλήφθηκαν 29 άτομα λοιπό επικουρικό προσωπικό 

διαφόρων ειδικοτήτων, εκ των οποίων τα 25 είναι με πιστώσεις λόγω covid-19 και τα υπόλοιπα 4 
με πιστώσεις του νοσοκομείου. Τα στοιχεία παρατίθενται στον πιο κάτω πίνακα αναλυτικά: 

Λοιπό επικουρικό προσωπικό που προσλήφθηκε στο Γ.Ν. Βόλου με πιστώσεις λόγω 
covid-19 και με πιστώσεις του φορέα 

α/α Ειδικότητα Αριθμός ατόμων 

1 ΤΕ Νοσηλευτικής 14 

2 TE Μαιευτικής 1 

3 ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτικής 4 

4 ΥΕ Μεταφορέων Ασθενών 4 

5 ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων 1 

6 ΤΕ Ραδιολογίας – ακτινολογίας 1 

7 ΥΕ Πλύντριες 4 (με πιστώσεις του φορέα) 

   
Τέλος, όσον αφορά στην ενίσχυση του υγειονομικού συστήματος με προσλήψεις 

μόνιμου ιατρικού προσωπικού, επισημαίνεται πως τις προσεχείς ημέρες θα υπάρξει ενίσχυση 
του νοσοκομείου με 14 μόνιμους ιατρούς ΕΣΥ διαφόρων ειδικοτήτων. Πρόκειται για ιατρούς που 
συμμετείχαν στην από 14.02.2020 προκήρυξη του Γ.Ν. Βόλου που εκδόθηκε κατ’ επιταγή της 
με αριθμό πρωτοκόλλου Γ4α/Γ.Π. οικ. 8252/07.02.2020- 6η ορθή επανάληψη, εγκριτικής 
απόφασης του Υπουργείου Υγείας. Η διαδικασία έχει ολοκληρωθεί και έχουν σταλεί στο 
Υπουργείο Υγείας τα δικαιολογητικά των υποψηφίων για διορισμό ιατρών. Αναμένεται η έκδοση 
του ΦΕΚ διορισμού τους. Πρόκειται για έναν καρδιολόγο, έναν ακτινολόγο, έναν χειρουργό, δύο 
αναισθησιολόγους, δύο παιδιάτρους, έναν αιματολόγο, έναν νεφρολόγο, έναν γυναικολόγο και 
έναν ουρολόγο. Μάλιστα για τις θέσεις του ακτινολόγου, του αιματολόγου και του γυναικολόγου 
έχει ήδη εκδοθεί η ανακοίνωση διορισμού τους. Εκκρεμεί μόνο η πλήρωση τριών θέσεων 
παθολόγων, καθώς για την ειδικότητα αυτή υπήρξε αναπομπή από το Υπουργείο Υγείας. Η 
διαδικασία όμως της επανάκρισης πρόκειται να περατωθεί σύντομα.  
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